OPRPLAS5_FINALIZA

Detalle de finalizacién de las labores en una operacion de planilla de labores.

DataType

Limitaciones

Documentacion

IEMP

smallint

PK/FK
(OPRMAEST.IEMP)

Almacena el codigo de la empresa a la
cual pertenece la operacion.

FK: Empresa.lEmp, EmpFinca.lEmp

INUMOPER

integer

PK/FK
(OPRMAEST.INUMOPER)

Almacena el nimero asignado a la
operacion. Este nimero debe ser Gnico
entre todas las operaciones de una
misma empresa.

Normalmente, este nimero es
calculado y asignado automéaticamente
por el sistema, sin embargo, el usuario
tiene la posibilidad de poderlo cambiar,
siempre y cuando se mantenga su
unicidad.

ILINEA

integer

PK

Consecutivo del movimiento dentro de
los movs. generados por la misma
operacion.

ICCORIGEN

varchar(20)

Cédigo del centro de costos origen, es
decir al nodo padre de un CC para el
cual se registra la labor. Generalmente,
este dato es igual al ICC, sélo cambia
cuando en la planilla de labores se
especifica un centro de costos que
agrupa otros centros de costos, como
es el caso de un lote, un distribuidor o
un agrupador. En este caso, el
ICCOrigen se refiere al lote, distribuidor
0 agrupador.

FK: EmpMaestCC.ICC,
EmpMaestCC.ISubCC

ICC

varchar(20)

Almacena el cédigo del centro de
costos donde se realiz6 la labor que se
marca para finalizar o descartar
rendimiento.

FK: EmpMaestCC.ICC, EmpMaest.ICC

IACTIVIDAD

varchar(6)

Cddigo de identificacion de la actividad
empresarial o agricola asociada al
centro de costos donde se realiz6 la
labor.

ILABOR

varchar(6)

Almacena el cédigo de la labor
realizada. Esta labor debe estar
asociada a la actividad empresarial o
agricola.
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ICLASEREC

smallint

Determina el tipo de recurso aplicado
sobre la labor. Pueden ser los
siguientes:

1: Mano de obra
2: Insumo o producto
3: Maquinaria y equipo

BFINALIZA

char(1)

Almacena "T" si la labor a la que hace
referencia el movimiento, fue marcada
como finalizada. De lo contrario
almacena "F".

BDESCARTA

char(1)

Almacena "T" si la labor a la que hace
referencia el registro, fue marcada para
descartar los datos para el calculo de
rendimientos de la observacion. De lo
contrario almacena "F".
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